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Il nostro gruppo è presente sul mercato dell’arredo dal 1947. Specializzato nella produzione di imbottiti, se-
die, poltrone e complementi sia per il settore Contract che per l’industria del mobile. La continua attenzione 
alla qualità, la cura dei particolari, l’abitudine ad assecondare le richieste dei nostri clienti nella ricerca di 
personalizzazione del prodotto, hanno fatto nascere in noi l’esigenza di creare una nostra personale linea di 
produzione. Nasce così “CHAARME”, che rivolge la propria attenzione ad un pubblico raffinato, che ami i 
tessuti semplici ma preziosi, i lini, gli stone washed, le pelli, e principalmente il design ed il gusto del Made 
in Italy. Una progettazione sempre attenta al design ed alle nuove tendenze, con una meticolosa cura dei 
particolari, delle lavorazioni e finiture. 

Our story began many years ago, in the 1940s, and has developed since specializing in the manufacture of 
sofas, chairs, armchairs, and of accessories for the furniture industry. Today, our company is also able to 
supply the contract furnishing market thanks to the experience gained in meeting design specifications. Our 
never-fading attention for details and for the quality of our products, the desire to meet our clients’ requests, 
and our natural creativity have all prompted us to mould our own, personal collection. And this is how 
“CHAARME” was conceived, a collection with simple and yet glamorous lines. A collection addressed to an 
audience with refined taste that appreciates strong and comfortable fabrics enriched with precious bedding 
sets, with woven leather and plain linen mixed by hand to produce harmonious effects.

“ A new brand
__with a strong 
background ”
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Every material is chosen with ut-
most care from among the new 
proposals on the market, and 
then fed into a design process 
that always keeps an eye open 
on market trends and details. 
Interest in design and taste for 
made-in-Italy products confer 
unique characteristics to each 
item. To crown an already rich 
collection we have added some 
furnishing items and objects 
that may well dress and furnish 
your house. The Chaarme bed 
is proposed in all its various 
shapes and sizes, sided by a 
vast selection of accessories; 
for example, bedding sets, soft 
duvets, comfortable plaids, and 
hand-made carpets. Not to for-
get the nice and ever-changing 
pouffes, the regal armchairs, 
the chests of drawers and the 
bedside tables that make your 
bedroom even more precious. 
The harmony of the lines mer-
ges naturally into the soft de-
sign of all our models: the resul-
ting effect is romantic and, yet, 
modern. 
Meeting your desires is our pas-
sion, gratifying your senses is 
our ambition.

Tutti i materiali impiegati sono 
accuratamente scelti fra ciò che 
di meglio il mercato offre. La 
produzione spazia dal letto sin-
golo al matrimoniale,sino ad ar-
rivare al programma letto ed ai 
divani trasformabili. Per dare un 
servizio sempre più completo si 
è pensato di dotare la collezio-
ne di quanto possa servire ad 
“arredare” la casa. Per questo 
Chaarme non si limita a creare 
letti ma fornisce una vasta gam-
ma di complementi per la loro 
vestizione e per l’arredamento 
della camera, corredando la 
propria produzione di coordinati 
letto, tappeti, pouff, poltronci-
ne, comò, comodini e toilettes. 
Tutto quanto possa soddisfare 
le richiesta della clientela più 
esigente, fornendo anche so-
luzioni a progetto avendo una 
storica esperienza sul contract 
L’armonia delle linee che si in-
treccia con il design morbido 
di tutti i modelli crea un afflato 
romantico e allo stesso tempo 
moderno. 
Soddisfare i vostri desideri è la 
nostra mission, garantire i vostri 
acquisti un nostro impegno.

“ __ Hand
made in Italy”
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“ __
modern comfort :
beds and complements  ”

I
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Talia

Talia: letto sfoderabile, 
tessuto Dhely col. 03 con 
cuscini testata in tessuto 
Madrid col. G108. 
Testata con cuscini removibili 
senza sfoderare il letto. 
Piedini quadro finitura 
alluminio. 
Disponibile anche con 
vano contenitore. 
Parentesi: pouff in lino 
Tropea col. 0516 
Venus: poltroncina in tessuto 
Barcellona col. 12.  

Talia: Bed with removable 
cover upholstered in Dhely 
fabric, colour 03 with 
headboard cushions made
of Madrid fabric, colour 
G108. The headboard 
cushions can be removed 
without removing the bed 
upholstery. 
Aluminium-finished square 
feet. Available also with a 
storage compartment. 
Parentesi: Pouffe 
upholstered in Tropea linen, 
colour 0516.
Venus: Small armchair 
upholstered in Barcellona 
fabric, colour 12. 

1 1110
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Bed dimensions (cm)
L: 114 · 144 · 164 · 177 · 184 · 204 · 217
P. 235 · 238
H: 95

Talia
SFODERABILE / REMOVABLE LINING
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“ __Venus:
armchair with
removable 

Venus: Confortevole 
poltrona sfoderabile, in
tessuto Barcellona col.12
e struttura tinta noce.

Venus: Comfortable 
armchair with removable 
cover in Barcellona fabric, 
colour 12, and 
walnut-stained frame. 

Venus

1514
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Bed dimensions (cm)
L: 128 · 158 · 178 · 191 · 198 · 218 · 231
P. 232 · 235
H: 100

2
Camillo
SFODERABILE / REMOVABLE LINING

1716
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Camillo

Camillo: letto sfoderabile, in 
tessuto Milano col. 01.  
Dalle linee avvolgenti, 
caratterizzato da due cuscini 
morbidi e da un sinuoso 
giroletto. Disponibile anche 
con vano contenitore. 
Coordinato in leggero cotone 
e morbidi cuscini dalle 
diverse forme e cuciture in 
contrasto.
Calypso: Confortevoli e 
pratici pouff in lino Tropea 
col. 524 in tessuto Dhely col. 
04 marroncino. 
Cubolux: comodino ideale 
per tenere a portata di mano 
libri o riviste, è fornito di una 
comoda luce interna.
  

Camillo: Bed with
removable cover upholstered 
in Milano fabric, colour 01. 
It is characterised by an 
enveloping line, two soft 
cushions and a winding 
bedframe. Available also 
with a storage compartment. 
Light cotton bedding set 
with soft cushions in various 
shapes and contrasting
colour seams.  
Calypso: Comfortable and 
practical pouffes upholstered 
in Tropea linen, colour 524 
and in Dhely fabric, colour 04 
light brown.  
Cubolux: The ideal bedside 
table to have books or 
magazines within reach,
it is fitted with a useful light 
inside.

1918



“ __Cubolux
bedside table

Camillo

Cubolux: comodino ideale 
per tenere a portata di mano 
libri o riviste, è fornito di una 
comoda luce interna.

Cubolux: The ideal bedside 
table to have books or 
magazines within reach,
it is fitted with a useful light 
inside.

2120



Moire
SFODERABILE / REMOVABLE LINING
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Bed dimensions (cm)
L: 127 · 157 · 177 · 190 · 197 · 217 · 230
P. 235 · 238
H: 132

2322



Moire: letto sfoderabile, in lino Tropea col. 501. Eleganza e gusto conferiti 
dal lino e da delicati particolari pinzati a ricamo su testata e angoli del giroletto 
(nella foto ricamo tipo America). Disponibile anche con vano contenitore.
Dolce Vita: poltrona in velluto Mosca col. 109.

Moire: Bed with removable upholstery cover in Tropea linen, colour 501. Elegance and taste 
are conferred by the linen fabric and by the delicate details embroidered on the headboard 
and on the corners of the bed frame (in this picture, America-style embroidery). Available also 
with a storage compartment. Dolce Vita: Armchair upholstered in Mosca velvet, colour 109.

Moire

24



Dolce Vita: poltrona dalle 
linee sinuose e confortevoli, in 
velluto Mosca col. 109. Adatta 
a tutti gli ambienti della casa, 
rimane un must senza tempo.

Dolce Vita: Winding and 
comfortable lines upholstered 
in Mosca velvet, colour 109.
A timeless must-have that fits 
well in any room of the house.

Moire

DolceVita
2726



“ Moire_:
Mediterranean 
air  ”

Moire: particolare del 
ricamo sulla testata e sul 
giroletto, personalizzabile 
con varie cuciture.

Moire: A detail of the 
embroidery on the 
headboard and the bed 
frame, it can be customised 
with various seams.

Moire

2928
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Graco: Letto sfoderabile, in lino Tropea col. 504.
Il rivestimento del giroletto è a balza con eleganti spacchi laterali,
Possibilità di personalizzare il ricamo al centro della testata.
Disponibile anche con vano contenitore.

Graco: Bed with removable upholstery cover in Tropea linen,
colour 504. The bed frame is upholstered with a flounce and elegant 
side vents, while the headboard can be customised with the
customer’s initial letters. Available also with a storage compartment.

Graco

30
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Bed dimensions (cm)
L: 108 · 138 · 158 · 171 · 178 · 198 · 211
P. 213 · 216
H: 110

Graco

Il ricamo sulla testata, se 
richiesto, è personalizzabile.

If required, the embroidery 
on the headboard can be 
customised.

32 33



“ __Anthea:
white gloss finished
chest of drawers  ”

Graco

Anthea: comò con 
finitura lucido col. corda, 
munito di quattro cassetti 
con apertura push-pull. 

Anthea:  Chest of 
drawers with glossy ecru 
finish, it features four 
drawers with push-pull 
opening. 

Provenza: 
comodino finitura col. 
bianco laccato opaco.

Provenza:  Bedside 
table with mat lacquered 
white finish.

3534
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Bed dimensions (cm)
L: 119 · 149 · 169 · 182 · 189 · 209 · 222
P. 229 · 232
H: 93

Aura
SFODERABILE / REMOVABLE LINING
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Aura
Aura: Bed with removable cover made of precious Nabuk leather, 

colour 15. Aluminium-finished square feet. Valuable, soft, cosy, it is 
characterised by raw edges. Urban: Pouffe with removable cover in 

Grain leather, colour 612, and raw edge finish.

Aura: Letto sfoderabile, in preziosa pelle Nabuk col. 15 
Piedini quadro finitura alluminio. Pregiato, morbido,

accogliente è caratterizzato dalla finitura a taglio vivo. 
Urban: Pouff sfoderabile, in pelle Fiore col. 612, finitura taglio a vivo.

3938



Aura: letto sfoderabile, 
in preziosa pelle Nabuk 
col. 15. Piedini quadro 
finitura alluminio.
Prevista la versione anche 
in tessuto.
Pop: Comodino con base 
in acciaio cromato lucido
e piano in vetro fumé
col. nero.

Aura: Bed with removable 
cover made of precious 
Nabuk leather, colour 15.
Aluminium-finished square 
feet. The fabric version is 
available as well.
Pop: Bedside table with a 
polished chromium-plated
steel base and smoky 
black glass top.

Aura

40
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Bed dimensions (cm)
L: 105 · 135 · 155 · 168 · 175 · 195 · 208
P. 214 · 217
H: 110 · 130

Cloé
NON SFODERABILE / UNREMOVABLE LINING

L P

H
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Cloé:  Letto non sfoderabile, in ecopelle col. 09. Piedini quadro finitura alluminio. Un letto classico 
sempre molto attuale, arricchito da una testiera trapuntata e dal design pulito. E’ realizzabile anche 
l’applicazione di bottoni Swarovski. Disponibile anche con vano contenitore. 
Urban: Pouff in vera pelle Fiore col. 0608, finitura taglio a vivo.

Cloé:  Bed upholstered in eco-leather, colour 09 (non-removable upholstery). Aluminium-finished 
square feet. A classic bed yet always up-to-date, made richer by a quilted headboard and a neat 
design. It can be decorated with Swarovski buttons. Available also with a storage compartment.
Urban: Pouffe in genuine Grain leather, colour 0608 and raw edge finish.

Cloé

44



Cloé: disponibile anche 
con l’applicazione di 
bottoni Swarovski.

Cloé: available also with 
Swarovski buttons.

Lounge: comodino con 
base in metallo verniciato 
col. bianco e top in cuoio 
col. bianco.

Lounge: bedside table 
with white painted metal 
base and white leather 
top.

Cloé

4746
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Kyros Large dimensions (cm)
L: 214 · 234 · 247 · 254 · 274 · 287
P. 216 · 219
H: 81

Kyros Large

4948



Kyros Large
Kyros Large: letto in pelle ecologica col. 07 e cuscini in tessuto Barcellona col. 03. 
Piedini Ark finitura cromato lucido. Dalla linea molto moderna qui in versione con comodini 
integrati nella testata. È proposto anche con accessori come luci di cortesia e coppia
cuscini rimovibili e sfoderabili.       
Silence: poltrona con telaio cromato lucido, trapuntata con bottoni in vera pelle Fiore col. 
612.

Kyros Large:  bed upholstered in eco-leather, colour 07 and cushions upholstered in Barcellona 
fabric, colour 03. Ark feet with polished chromium-plated finish. A bed with a distinctly modern line, 
here in the version with the bedside units embedded in the headboard. It is also offered with other 
accessories, e.g. the courtesy lights and a pair of removable cushions with removable cover. Silence: 
Armchair with polished chromium-plated frame, quilted with buttons in genuine Grain leather, colour 
612.

5150



“ __Kyros
details and
     accessories  ”

Kyros Large

Kyros Large: testata in versione
senza luci di cortesia,
con comodino integrato. 
Sopra lampada di cortesia
mod. Linea e piedino Ark finitura 
cromato lucido.

Kyros Large: This headboard 
is featured here in the version 
without courtesy lights, and with 
an embedded bedside unit. 
Above is the courtesy lamp 
mod. Linea; the Ark feet are 
in polished chromium-plated 
finish. 

5352



8Kyros
Kyros: letto sfoderabile in tessuto tecno nabuk col. bianco e cuscini, removibili
e sfoderabili,  in tessuto Barcellona col. 03. Piedini Magic finitura alluminio satinato.
Cuciture oceania in contrasto.

Kyros: Bed upholstered with removable cover in engineered white Nabuk fabric, while
the removable cushions have a removable cover made of Barcellona fabric colour 03.
Sandblasted aluminium feet, mod. Magic. Contrasting-colour Oceania-style seams.

54



Kyros
       SFODERABILE / REMOVABLE LINING

8
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Kyros dimensions (cm)
L: 115 · 145 · 165 · 178 · 185 · 205 · 218
P. 216 · 219
H: 81

5756



“__Kyros is
available in two
versions

Kyros

Provenza: comodini finitura 
col. bianco laccato opaco.

Provenza: bedside tables 
with white mat lacquered 
finish.

5958
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Bed dimensions (cm)
L: 110 · 140 · 160 · 173 · 180 · 200 · 213
P. 220 · 223
H: 108

Zenas
SFODERABILE / REMOVABLE LINING

60



9

Zenas:  Letto sfoderabile, giroletto in pelle Nabuk col. 17. e testata in pelle Nabuk lux stampa 
treccia col. 17. Piedini Spillo finitura cromata lucida e coordinato in tinta con motivo rettile. 
Elegantemente impreziosito dall’utilizzo di pregiato Nabuk stampato a treccia.
Aura: Poltrona interamente rivestita in pelle Nabuk col. 08.
Pop: Comodino con base in acciaio cromato lucido e piano in vetro fumè col. nero.

Zenas:  Bed with removable cover, bed frame upholstered in Nabuk leather, colour 17, and headboard 
upholstered in Nabuk lux leather with plait pattern, colour 17. The Spillo feet feature polished chromium-
plated finish, while the snake-patterned bedding set is in a matching colour. A touch of precious elegance 
is conferred by the valuable Nabuk leather printed with a plait pattern. Aura: Armchair fully upholstered in 
Nabuk leather, colour 08. Pop: Bedside table with a polished chromium-plated steel base and a smoky black 
glass top.

Zenas

6362



Dakota
POUFF IN PELLE / LEATHER POUFF

Zenas: Elegante e comoda tasca 
portaoggetti confezionata in 
pelle Nabuk col. 17 da mettere a 
piacimento sulla testata.
Dakota: pouff in pelle Nabuk lux 
stampa treccia col. 17 con piedino 
Spillo finitura cromato lucido.

Zenas: Elegant and useful large 
holding pocket made of Nabuk 
leather, colour 17, to be placed on
the headboard at one’s will.
Dakota: Pouffe upholstered in Nabuk 
lux leather with plait pattern, colour 
17, with polished chromium-plated 
Spillo feet.

6564



10

L P

H

Bed dimensions (cm)
L: 158 · 171 · 178 · 198 · 211
P. 213 · 216
H: 150

Cornelia
SFODERABILE / REMOVABLE LINING
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Cornelia

Cornelia: letto sfoderabile,
in tessuto Kiev col. 22
Ampia testata e morbido 
giroletto a balza con spacchi 
laterali. Il tessuto damascato 
vintage conferisce un aria 
fresca alle forme lineari del 
letto. Disponibile anche con 
vano contenitore.
Lounge: comodini con 
base in metallo col. brunito
e piano rivestito in cuoio col. 
Testa di moro.
Calypso: pouff in lino Tropea 
col. 504 con cuciture pinzate.
Parentesi: pouff in lino 
Tropea col. 519.

Cornelia: Bed with 
removable cover upholstered 
in Kiev fabric, colour 22
Large headboard and a soft 
bed frame upholstery with a 
flounce and side vents.
Undoubtedly the vintage 
damask fabric is the 
distinctive feature of this bed, 
and gives a fresh look to its 
neat lines. Available also with 
a storage compartment.
Lounge: Bedside tables with 
a burnished metal base and 
the top covered with very 
dark brown leather.
Calypso: Decorative pouffe 
upholstered in Tropea linen, 
colour 504, with welted 
seams.
Parentesi: Pouffe 
upholstered in Tropea linen, 
colour 519.
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Cornelia: Testata imponente 
ma sottile, rende il letto adatto 
anche ai piccoli spazi.
Particolare del giroletto con 
balza e nervetto, che definisce 
tutto il letto.

Cornelia: This imposing yet 
slender headboard makes 
the bed suitable even for the 
narrowest rooms.
A detail of the bed frame cover 
featuring a flounce and piping to 
better define the whole bed.

Cornelia

7170



11Leandro
Leandro: Letto sfoderabile, in lino Tropea col. 524, cuciture pinzata in contrasto col. 101 grigio 
petrolio. La testata a gendarme,  il rivestimento in lino con simpatica balza,  rendono il letto 
Leandro informale e adatto ad ogni tipo di arredamento. Disponibile anche con vano contenitore. 
Calypso: pouff in lino Tropea col. 524, con cuciture pinzate a vista col. 101 grigio petrolio.

Leandro: Bed with removable upholstery cover in Tropea linen, colour 524, welted seam in contrasting colour no. 
101 rock-oil grey. The camelback headboard and the linen upholstery with a nice flounce make the Leandro bed an 
informal piece of furniture, which fits well with any type of furnishing style. Available also with a storage compartment. 
Calypso: Pouffe upholstered in Tropea linen, colour 524, with exposed welted seams, colour 101 rock-oil grey.

72



Leandro: particolare 
della pinzatura a vista 
col. 101 grigio petrolio.
Andy: comodino con 
appoggio in metallo 
laccata bianco opaco.

Leandro: A detail of 
the exposed welted 
seam in colour 101 
rock-oil grey.
Andy: Bedside table 
with mat lacquered 
white metal top.

L P

H

Bed dimensions (cm)
L: 158 · 171 · 178 · 198 · 211
P. 212 · 215
H: 110

LeandroLeandro
SFODERABILE / REMOVABLE LININGSFODERABILE / REMOVABLE LINING
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Bed dimensions (cm)
L: 112 · 142 · 162 · 175 · 182 · 202 · 215
P.  220 · 223
H: 105

Orfeo
SFODERABILE / REMOVABLE LINING

76



Orfeo
Orfeo: Letto sfoderabile, in tessuto Paris col. 07. Piedino Amedeo finitura cromata lucida. 
Testata con cuscini removibili senza sfoderare il letto. Il ricamo della testata può essere scelto 
tra le nostre diverse proposte. Qui con ricamo sartoriale Asia. Disponibile anche con vano 
contenitore.
Urban: pouff in pelle Fiore col. 612.

Orfeo: Bed with removable cover upholstered in Paris fabric, colour 07. Amedeo feet with polished chromium-
plated finish. The headboard cushions can be removed without removing the bed upholstery. The headboard 
embroidery can be chosen amongst our various suggestions. This is the Asia-style tailor-like embroidery. 
Available also with a storage compartment. Urban: Pouffe in genuine Grain leather, colour 612.

78
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Saint Tropez: 
Sdraio in velluto Mosca 
col. 127. Stravagante 
rivisitazione dello 
storico sdraio da mare, 
munito di poggiatesta 
e braccioli, trapuntato 
con grandi bottoni, con 
struttura col. noce.

Saint Tropez: 
Deckchair upholstered 
in Mosca velvet, colour 
127. An extravagant 
redesign of the historical 
beach deckchair, 
fitted with head- and 
arm-rests, quilted 
with large buttons, and 
with a walnut frame.

Orfeo

8180
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Lucrezia Large dimensions (cm)
L: 213 · 243 · 263 · 276 · 283 · 303 · 316
P: 218 · 221
H: 95 · 105

Lucrezia Large
SFODERABILE / REMOVABLE LINING

82



Lucrezia Large: letto sfoderabile, in lino Panarea riga col. 100. Dal sapore 
mediterraneo con testata over size e cuciture pinzate. Disponibile anche con 
vano contenitore. Calypso: pouff sfoderabile, morbido e duttile in lino 
Tropea col. 524, con cuciture in contrasto a vista.

Lucrezia Large: Bed with removable upholstery cover in linen Panarea Riga, colour 100. 
A bed with a Mediterranean flavour, an over-size headboard and welted seams. 
Available also with a storage compartment. Calyspo: Adaptable pouffe with removable 
soft cover made of Tropea linen, colour 524, with contrasting-colour exposed seams.

Lucrezia Large

84



13

Provenza: pratici e multifunzionali
comodini Elite, finitura col. bianco
laccato opaco.

Provenza: Practical multi-function 
bedside tables in mat lacquered 
white finish.

Model

Lucrezia Large
8786



Lucrezia
SFODERABILE / REMOVABLE LINING

L P
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Lucrezia dimensions (cm)
L: 108 · 138 · 158 · 171 · 178 · 198 · 211
P: 218 · 221
H: 95 · 105

88



Lucrezia
Lucrezia: letto sfoderabile, in tessuto Paris col. 05.
Le forme essenziali lo rendono adattabile ad ogni diversa esigenza.
Delicate cuciture pinzate bordano il letto. Piedini quadro finitura alluminio.
Disponibile anche con vano contenitore.

Lucrezia: Bed with removable cover upholstered in Paris fabric, colour 05.
Its basic lines make it suitable for any need. Delicate welted seams run all along 
the bed edge. Aluminium-finished square feet.
Available also with a storage compartment.

9190
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Lucrezia

Lucrezia: particolare delle 
cucitura pinzata.
A lato versione con vano 
contenitore pratick con apertura 
orizzontale. Capiente e comodo 
per riporre cuscini e coperte, 
pratico per il rifacimento del letto.

Lucrezia: Detail of the
welted seam.
Next is the version with the 
“pratick” storage compartment 
with horizontal opening. 
Spacious and useful to store 
pillows and blankets, practical 
when it comes to making the 
bed.

9392



Provenza: panchetta e 
comodino, deliziosi, pensati 
in perfetto stile bon ton. 
La panchetta è disponibile 
anche con cuscino, qui in 
velluto Mosca col. 144.

Provenza: The small bench 
and the bedside table 
are lovely and perfectly 
designed to the bon ton 
style. The small bench can 
also be fitted with a cushion, 
here upholstered in Mosca 
velvet, colour 144.

Parentesi: pouff in tessuto 
Cortina col.3 bianco. Da 
mettere ovunque, disponibile
in diversi e divertenti colori. 

Parentesi: Pouffe upholstered 
in white Cortina fabric colour 3. 
It fits well anywhere and is 
available in different, amusing 
colours.   

9594
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Lucrezia

Lucrezia: Letto singolo, 
sfoderabile, in lino Double 
Face col. 6 principale e 
secondario in col. cipria con 
base bordatura del colore 
principale. La particolarità 
di questo letto è il tessuto 
reversibile, che permette, 
solo in questo modello, di 
rinnovare a piacimento il letto. 
Provenza: comodino finitura 
col. bianco laccato opaco.

Lucrezia: Single bed with 
removable upholstery in 
Double Face linen where
the main colour is no. 6,
the secondary colour is 
pearl pink, while the base of 
the hemming is in the main 
colour. The special feature of 
this bed lies in its reversible 
fabric, which offers the 
possibility to renovate the
bed at one’s will, but only
with this model. 
Provenza: Bedside table
with mat lacquered white 
finish.
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“ __Bedside
table: Provenza   ”

Lucrezia

Provenza: 
comodino finitura col. 
bianco laccato opaco.

Provenza: 
Bedside table with mat 
lacquered white finish.
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Saint
  __Tropez
     SDRAIO / DECKCHAIR

Saint
  __Tropez
    

Saint Tropez: 
sdraio in tessuto Dhely col. 
09 e struttura verniciata 
col. bianco. Con comodo 
poggiatesta, trapuntato con 
bottoni, in questa versione è 
senza braccioli. 

Saint Tropez: 
Deckchair in Dhely fabric, 
colour 09, and white painted 
frame. With a comfortable 
headrest, quilted with 
buttons; this version has no 
armrests. 
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Lucrezia
SFODERABILE / REMOVABLE LINING

Lucrezia: anche il letto 
Lucrezia singolo puo’ essere 
predisposto per il vano 
contenitore con apertura 
orizzontale pratick, un ottimo 
vano interno dove riporre 
coperte, cuscini e il cambio 
stagionale. 

Lucrezia: Also the single bed 
Lucrezia can be equipped 
with a storage compartment 
with the “pratick” horizontal 
opening; it is an excellent 
internal container for 
blankets, cushions and 
clothes.
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16Calliope
Calliope: divano sfoderabile, in tessuto Cortina col. 02. Divano o letto singolo, 
semplice e trasformabile in un eclettico doppio singolo o in un reinventato letto 
matrimoniale. Fianchi e schienali personalizzabili a seconda delle più varie esigenze.

Calliope: Sofa with removable upholstery in Cortina fabric, colour 02. Either a sofa or a single 
bed, it can be easily converted into two eclectic single beds, or into a reinvented double bed. 
The sides and the back can be customised according to the customer’s requirements.
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Calliope: versione con 
secondo letto singolo 
preparato e coordinati
in abbinamento.

Calliope: In this version, 
the second bed is ready 
for use with a matching 
bedding set.

L P

H

Bed dimensions (cm)
L: 92
P: 212
H: 90

Calliope
SFODERABILE / REMOVABLE LINING
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Calliope

Calliope: Il meccanismo
di apertura semplice 
e fluido permette di 
trasformare il divano i 
due comodi lettini singoli, 
risistemabili anche senza 
essere disfatti, pronti per 
l’arrivo di un nuovo ospite 
inatteso.

Calliope: The simple 
and smooth opening 
mechanism can turn this 
sofa into two comfortable 
single beds, which can 
be stored even with the 
bedding to be ready 
to welcome one more 
unexpected guest.
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L1P1 P2L2

H

Urania dimensions (cm)
P1: 95
P2: 210
L1: 120 · 170
L2: 190 · 210
H: 94

Urania
DIVANO LETTO / SOFA BED

110



Urania

Urania: Divano letto in 
tessuto Cortina col. 9 con 
nervetto col. 120 viola, 
trasformabile, con braccioli, 
rete elettrosaldata e 
materasso. Dalle linee sobrie 
è munito di soffici schienali in 
piuma ed accoglienti sedute 
in poliuretano espanso.
Facilmente trasformabile, 
con semplici gesti diventa un 
comodo e confortevole letto.
 

Urania: Sofa bed in Cortina 
fabric colour 9 with piping 
in Cortina fabric colour 120 
purple. With armrests, welded 
steel mesh and matress. A 
sofa bed with unpretentious 
lines, its soft backrest are 
stuffed with down and the 
inviting seat cushions are in 
polyurethane foam. Easily 
to convert with a few simple 
movements it becomes a 
comfortable bed.
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Urania: Divano letto in tessuto 
Cortina col. 9 con nervetto col. 
120 viola, trasformabile, con 
braccioli più sottili progettati 
per rendere Urania ancora più 
pratico.

Urania: Sofa bed in Cortina 
fabric colour 9 with piping in 
Cortina fabric colour 120 purple, 
convertible. Here with slimmer 
armrests designed to let Urania 
be even more practical.

Urania
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“ __
contemporary style :
beds and complements  ”

II
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L P

H

Bed dimensions (cm)
L: 165 · 178 · 185 · 205 · 218
P: 235 · 238
H: 103

Sebastian
SFODERABILE / REMOVABLE LINING
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Sebastian
Sebastian: letto sfoderabile, cuscini e giroletto in tessuto Barcellona col. 3. Retro testiera, 
cordino e fibbie abilmente confezionati in cuoio col. naturale. Dal desiderio di contaminare 
e mescolare mode e materiali, nasce il letto Sebastian, accattivante e sofisticato nelle 
finiture, è l’esempio di quanto il dettaglio non sia mai una banalità.

Sebastian: Bed with removable cover, cushions and bed frame upholstered in Barcellona 
fabric, colour 3. The headboard back, the cord and the buckles are all skilfully made in 
natural-colour leather. The wish to mix and match trends and materials has generated the bed 
Sebastian. 
The charm and elegance of its finishes underline the fact that details are never unimportant. 
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Sebastian: Morbidi 
cuscini, completamente 
e facilmente sfoderabili, 
custoditi da una struttura 
sapientemente e 
delicatamente lavorata 
a mano in cuoio col. 
naturale.

Sebastian: These soft 
cushions are wrapped in 
a skilfully and delicately 
hand-worked case 
made of natural-colour 
leather and which can be 
removed fully and easily.

Sebastian
123122



“ __Sebastian:
so sophisticated 
           finishes  ”

Servetto e specchiera
in cuoio col. naturale.
La specchiera è proposta 
anche senza fibbie.

The rack and the large 
mirror are in natural 
leather. The mirror comes 
also without buckles.

Sebastian
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L P

H

L P

H

Olimpia dimensions (cm)
L: 176 · 183 · 203 ·216
P: 214 · 217
H: 128

Olimpia Large dimensions (cm)
L: 296 · 303 · 323 · 336
P: 214 · 217
H: 128

Olimpia
 NON SFODERABILE  UNREMOVABLE LINING
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Olimpia
Olimpia:  letto non sfoderabile, con testata in tessuto Plaza col. 343 e giroletto in tessuto 
couture col. 7704. La testata è composta da diversi pannelli affiancati e sagomati, ed è 
disponibile anche nella versione large con pannelli laterali, con o senza la cornice in acciaio 
lucido. Piedini quadro finitura alluminio. Disponibile anche con vano contenitore.
Casablanca: comodini, scrivania e pouff.

Olimpia:  Fabric bed with non-removable upholstery; the headboard is upholstered 
with Plaza fabric, colour 343, while the bed frame features the Couture fabric, colour 
7704. The headboard is made of several shaped panels placed one close to the other, 
with or without a polished steel frame. Aluminium-finished square feet. Available also 
with a storage compartment. Casablanca: Bedside table, writing desk and pouffe
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“ __Another
version of Olimpia:
wide format ”

Olimpia large: testata 
ampliata aggiungendo dei 
pannelli laterali in tessuto 
Couture col. 7704.
Alicia: comodino con
base in acciaio cromato 
lucido e piano in marmo
col. nero assoluto.

Olimpia large: this 
headboard was made larger 
by adding some side panels 
upholstered with Couture 
fabric, colour 7704.
Alicia: Bedside table with
a polished chromium-plated 
steel base and an
absolute-black marble top.
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L P

H

Bed dimensions (cm)
L: 160 · 173 · 180 · 200 · 213
P: 215 · 218
H: 130

Altea

132



Altea Altea: testata in tessuto Plaza col. 562, giroletto sfoderabile e laterali della testata
in velluto Mosca col. 132. Dall’interpretazione in chiave contemporanea ed 
innovativa di forme che vengono dal passato, nasce il letto Altea. Il gusto  classico 
ed italiano, è stato trasformato, anche grazie all’utilizzo di frange ornamentali in 
cotone, in un letto glamour e di tendenza.
Dolce vita: panca in velluto mosca col. 133

Altea: Headboard upholstered with Plaza fabric, colour 562; the bed frame upholstery 
is removable and the sides of the headboard are upholstered in Mosca velvet, 
colour 132. The Altea bed is the result of the contemporary and innovative 
interpretation of shapes that remind of the past. The classical Italian taste has evolved 
also with the insertion of decorative cotton fringes to generate a trendy, glamorous 
bed. 
Dolce Vita: Bench upholstered in Mosca velvet, colour 13321 135134



Altea: Dalla forma avvolgente 
e artigianalmente lavorata a 
mano, è disponibile anche 
nella versione senza bottoni e 
con Swarovski.

Altea: With an enveloping 
shape, this hand-made item is 
available also without buttons 
and with Swarovski crystals.

Altea
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Altea: Divanetto 2 posti 
in velluto Mosca col. 
132, e frange in cotone. 
Sinuoso, elegante e 
comodo, adatto ad un 
momento di caldo relax.

Altea: 2-seat sofa 
upholstered with Mosca 
velvet, colour 132, 
and cotton fringes. 
Winding, elegant and 
comfortable, the right 
place for a moment of 
warm relaxation.

21

Altea

139138



L P

H

Bed dimensions (cm)
L: 245 · 252 · 272 · 285
P: 224 · 227
H: 95

Hermas
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Hermas
Hermas: Letto in pelle Fiore col. 660. Letto prestigioso dall’ imponente testata con 
bottoni, è disponibile anche con bottoni Swarovski.
Dolce Vita: poltrona in velluto Mosca col. 133.
Alicia: comodini con struttura in acciaio lucido e piano in marmo travertino.  

Hermas: Bed upholstered in Grain leather, colour 660. An impressive bed with an 
imposing headboard with buttons; it is available with Swarovski buttons as well. 
Dolce Vita: armchair upholstered in Mosca velvet, colour 133. 
Alicia: bedside tables with polished steel frame and travertine marble top.  
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“ __Two versions:
two ways to live
the night  ”

Hermas

Versione senza pedane scendiletto.
Alicia: comodini con base in acciaio 
cromato lucido e piano in marmo 
travertino.

Version without footboard.
Alicia: Bedside tables with polished 
chromium-plated steel base and travertine 
marble top.

Versione con pedane
scendiletto e comodini 
rivestiti in pelle.

In this version, the 
footboards and the 
bedside tables are 
upholstered in leather.
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Melissa

L P

H

Bed dimensions (cm)
L: 160 · 173 · 180 · 200 · 213
P: 237 · 240
H: 106
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Melissa: Letto in pelle 
ecologica col.01, non 
sfoderabile. Piedino 
quadro finitura cromo.
Testata lavorata a 
capitonné.Disponibile 
anche con vano 
contenitore.
Shar Pei: poltrona in 
soffice e confortevole 
pelliccia ecologica 
col. Cappuccino. 
L’applicazione casuale 
della pelliccia fa di 
ogni modello Shar 
Pei un pezzo d’arredo 
unico.
Pop: comodino 
con base in acciaio 
cromato lucido e 
piano in vetro fume’.

Melissa: Bed 
upholstered in eco-
leather, colour 01; 
the upholstery is not 
removable.
Aluminium-finished 
square feet.
Available also with a 
storage compartment.
Shar Pei: A soft, 
comfortable armchair 
upholstered with 
walnut eco-fur.
The casual positioning 
of the warm, soft fur 
makes Shar Pei a 
unique piece out of 
every armchair. 
Pop: Bedside table 
with a polished 
chromium-plated steel 
base and a smoky 
black glass top.
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Melissa
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Melissa: Dalla linea 
classica ma allo stesso 
tempo contemporanea, 
ha una testata lavorata a 
capitonne’ da forti e
sapienti mani. Il letto si 
esprime al massimo se 
rivestito in pelle.

Melissa: With a classical, 
yet contemporary line, 
its headboard is in 
Chesterfield style made
by strong and skilled hands.
The best version of this
bed is in leather.

Shar PeiShar Pei: poltrona in soffice e 
confortevole pelliccia ecologica 
col. Cappuccino. L’applicazione 
casuale della pelliccia fa di ogni 
modello Shar Pei un pezzo 
d’arredo unico.

Shar Pei: A soft, comfortable 
armchair upholstered with 
walnut eco-fur. The casual 
positioning of the warm, soft fur 
makes Shar Pei a unique piece 
out of every armchair. 

Melissa
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Bed dimensions (cm)
L: 258
P: 250
H: 69 · 106

Ariston
DISPONIBILE IN DUE VERSIONI / AVAILABLE IN TWO VERSIONS

152
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Ariston

Ariston: Letto dalla 
forma inusuale e 
geometrica, è qui 
proposto in vera pelle 
Panama col. 9000.
Versatile anche 
nell’allestimento, 
è disponibile 
con il materasso  
tradizionale o rotondo.
Nella foto con testata 
alta e trapuntata.

Ariston: A bed with 
an unusual geometric 
shape, it is here 
proposed with genuine 
Panama leather colour 
9000. Also its fittings 
are versatile; it comes 
with the traditional 
mattress or with a 
round mattress.
In this picture, it has 
a high and quilted 
headboard.
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Ariston
Ariston: Qui proposto con testata liscia e bassa. Servetto in cuoio col. testa 
di moro, facile da spostare e adattabile a mille usi con un piano di appoggio 
semplice e pratico. Specchiera rivestita in vera pelle Panama col. 9000. Dalla 
linea semplice è adatta sia alla zona notte che living. 
Cacao: pouff in vera pelle Panama col. 9047.

Ariston: This version has a plain, low headboard. The very dark brown leather 
rack can be easily moved and adapts to endless uses, thanks to its simple and 
practical rest top. Large mirror with a frame in genuine Panama leather, colour 
9000. Its simple line fits well in the night-time area and in the living as well. 
Cacao: Pouffe in genuine Panama leather, colour 9047.23 157156



Ariston
DISPONIBILE IN DUE VERSIONI / AVAILABLE IN TWO VERSIONS

Servetto in cuoio 
col. testa di moro, 
facile da spostare 
e adattabile a mille 
usi con un piano di 
appoggio semplice e 
pratico.

This very dark brown 
leather rack can be 
easily moved and 
adapts to endless 
uses, thanks to its 
simple and practical 
rest top.
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“ __Vanilla:
to give a magic
  touch ”

Vanilla: Toilette proposta 
laccata col. bianco lucido, è 
fornita di un comodo vano 
portaoggetti sagomato e 
rivestito, di due cassettini con 
interno rivestito in microfibra,
e da un pratico specchio.
Specchiera rivestita in vera 
pelle Panama col. 9000
Cacao: Pouff in vera pelle 
Panama col. 9047.

Vanilla: This dressing table 
is here pictured in the glossy 
lacquered white version, 
fitted with a useful holding 
compartment that is moulded 
and lined, with two microfiber-
lined drawers, and a useful 
mirror.
Large mirror with a frame in 
genuine Panama leather, colour 
9000
Cacao: pouffe in genuine 
Panama leather, colour 9047.

Vanilla
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Leandro
SFODERABILE / REMOVABLE LINING

L P

H

Bed dimensions (cm)
L: 158 · 171 · 178 · 198 · 211
P: 212 · 215
H: 110
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Leandro
Leandro: Letto sfoderabile, in tessuto Damasco col. 06.
Il ricco tessuto operato con disegni floreali ad effetto lucido e opaco, la 
testata a gendarme, il coordinato in raso regalano al letto Leandro un gusto 
classico.
Dolce Vita: poltrona e pouff in velluto Mosca col. 126

Leandro: Bed with removable cover upholstered in Damasco fabric, colour 06. The precious 
wrought fabric features a flowery pattern with a glossy and mat effects which, when added to the 
camelback headboard and to the satin bedding set, confer a classical look to the Leandro bed.
Dolce Vita: armchair and pouffe upholstered in Mosca velvet, colour 126
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Leandro: letto con 
coordinato in raso con 
cuscini e coperta lavorati a 
treccia in calda lana.

Leandro: Bed with satin 
bedding set, with warm 
woollen cushions and 
blanket with a plait pattern.

Grace: comodino, finitura 
laccato lucido col. corda 
con elegante maniglia art. 
104, realizzata a mano 
composta da un ciondolo 
laccato cromo e pendente a
tema col. latte.

Grace: Bedside table 
with polished lacquered 
ecru finish and an elegant 
handle, code 104. The 
handle is handmade and it 
features a chromium-plated 
charm and a milk-white 
matching pendant.
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Leandro
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Dolce Vita: Comoda 
poltrona e pouff in 
velluto Mosca col. 133, 
dalle armoniose linee 
e con cuciture europa 
sartoriali ricamate.

Dolce Vita: 
Comfortable armchair 
and pouffe upholstered 
in Mosca velvet, colour 
133, with harmonious 
lines and embroidered 
tailor-like Europa-style 
seams.

DolceVita
POLTRONA CON POUFF / ARMCHAIR AND POUFF
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H

Bed dimensions (cm)
L: 158 · 171 · 178 · 198 · 211
P: 212 · 215
H: 122

013

25
Tereo
SFODERABILE / REMOVABLE LINING
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Tereo
Tereo: Letto sfoderabile, in velluto Mosca col. 137 con nervetto in velluto 
Mosca col. 133. Dalla forma classica impreziosita da una testata dal nobile 
aspetto. Il rivestimento del giroletto scende a gonna.

Tereo: Bed with removable upholstery in Mosca velvet, colour 137, with 
piping in Mosca velvet, colour 133. A classic style made more precious by a 
noble-looking headboard. The bed frame upholstery comes down as a gown.
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“ __Timeless
 atmosphere and 
 modern color  ”

Tereo: Particolare 
della testata dalla forma 
classica e con nervetto 
decorativo.
Anthea: Comodini,
finitura laccato lucido 
col. corda, con due ampi 
cassetti muniti
di apertura push-pull.

Tereo: Detail of the 
headboard with a classical 
shape and a decorative 
piping.
Anthea: Polished
lacquered ecru bedside 
tables with two large 
drawers with push-pull 
opening.

Tereo
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“ __
technical informations  ”

III
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“ __ Chaarme’s
groups. ”

Colonia

Casablanca

Anthea

GraceManzoni

Vanilla
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“ __ Chaarme’s
complements. ”

Pop Silence Dakota AliciaDolce Vita Cacao Lounge
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“ __ Chaarme’s
complements. ”

Cubolux Venus Provenza 55x35 Margherita SofiaAndy Provenza Ø40 Bridget
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“ __ Chaarme’s
complements. ”

Aura Aura Flower Aura

185184



Aladino
Lampada da tavolo.
Table lamp.

Orizzonte 66
Montaggio a parete.
Wall installation.

Orizzonte 126
Montaggio a parete.
Wall installation.

Orizzonte 96
Montaggio a parete.
Wall installation.

Lampada
da tavolo.
Table lamp.

Lampada
da tavolo.
Table lamp.

Lampada
da tavolo.
Table lamp.

Lampada
da tavolo.
Table lamp.

Eros
Lampada da tavolo.
Table lamp.

Respiro 3
Lampadario
Chandelier

Respiro 5
Lampadario
Chandelier

ALADINO HALLEY

ORIZZONTE

BIJOUX DUCHESSA NANÀ PERLA

EROS RESPIRO

Halley 1L
Montaggio a parete.
Wall installation.

Halley 2L
Montaggio a parete.
Wall installation.

“ __ Lights
selection. ”
“ __ Lights
selection. ”
“ __ Lights

Caratteristiche e colori: vedi listino
Technical informations and colors: see price list
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“ __ Carpets
selection. ”

NAIROBI

DOUBLEFACE FLORENCE

ZANTE

DOUBLEFACE LINE

CORINTO

NAIROBI BICOLOR

Ciano Blu

Avorio

Grigio

Blu Arancio

Lavanda

Lavanda

Argento Rosa

Prugna

Arancio

Beige

Tortora

Bianco

Salvia
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“ __ Handles
selection. ”

104
Acciaio e Cuoio Intrecciato 
Bianco Panna
Finitura / Finish: Lucido

110 Satinato
Ottone
Finiture / Finishes: Lucido - 
Satinato - Palladiato

130 Lux Lucido
Ottone con Swarovski
Finiture / Finishes: Lucido - 
Satinato - Palladiato

140 Lucido
Ottone
Finiture / Finishes: Lucido - 
Satinato - Palladiato

400 Oro Lucido - Ecopelle
Acciaio e Rivestimento*
Finiture / Finishes: 
Cromo Lucido - Oro Lucido

600 Lucido
Acciaio
Finiture / Finishes: Lucido - 
Satinato

165
Acciaio
Finiture / Finishes: Satinato

130 Lucido
Ottone
Finiture / Finishes: Lucido - 
Satinato - Palladiato

500 Ecopelle
Acciaio e Rivestimento*
Finitura / Finish: Lucido

160 Anticato
Acciaio
Finiture / Finishes: Lucido - 
Anticato

110 Lux Oro
Ottone con Swarovski
Finiture / Finishes: Lucido - 
Satinato - Palladiato

400 Cromo lucido - Stampa rettile
Acciaio e Rivestimento*
Finiture / Finishes: 
Cromo Lucido - Oro Lucido

600 Satinato
Acciaio
Finiture / Finishes: Lucido - 
Satinato

110 Lux Palladiato
Ottone con Swarovski
Finiture / Finishes: Lucido - 
Satinato - Palladiato

130 Palladiato
Ottone
Finiture / Finishes: Lucido - 
Satinato - Palladiato

140 Palladiato
Ottone
Finiture / Finishes: Lucido - 
Satinato - Palladiato

500 Stampa Rettile
Acciaio e Rivestimento*
Finitura / Finish: Lucido

150 Lucido
Ottone
Finiture / Finishes: Lucido - 
Satinato - Palladiato

150 Palladiato
Ottone
Finiture / Finishes: Lucido - 
Satinato - Palladiato

* Realizzato con la stessa finitura
dell’articolo a cui la maniglia è abbinata
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“ __ Finishes
& colors. ”

Nero Grigio BluMarrone Girgio Tortora Grigio Seta Corda Bianco

Legno laccato / Lacquered wood

Nero Testa di MoroGrigio Antracite Naturale Toscano Sabbia Bianco

Vero cuoio e rigenerato / 

Struzzo Nero Struzzo Testa di Moro Struzzo Bordeaux Struzzo Sabbia Struzzo Bianco

Rettile Nero Rettile Testa di Moro Rettile Bianco

Pelle ecologica / 

Nero CordaTortora

Vetro / Glass

Nero Assoluto CarraraTravertino

Marmo / Marble

Nero Noce Perla BiancoTesta di Moro

Pellicce / Furs
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“ __ Colored
stitching. ”

Nero 100

Bianco 107

Verde Petrolio 121

Grigio Chiaro 102

Blu 109

Prugna 124

Grigio 101

Blu Notte 108

Verde Oliva 122

Tortora 103

Azzurro 110

Rosso 130

Corda 104

Celeste 112

Testa di Moro 105

Viola 120

Colori disponibili per finiture nervetto / cuciture pinzate a vista
Available colours for finishing piping / visible stitching stapled

I dettagli sono importanti; testimoniano della 
nostra attenzione maniacale per la qualità.
Desideriamo rendervi partecipi di questa 
nostra passione permettendovi di personaliz-
zare il vostro letto, i cuscini e i complementi 
scegliendo il colore delle cuciture....

Details are important, they prove our never- 
fading attention for quality. We would like 
you to participate in our passion for details 
by giving you a chance to customize bed, 
cushions and complements by choosing the 
stitching colours... 
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“__ Your custom 
matress. ”

Con CHAARME puoi realmente indossare 
il materasso giusto, sentirtelo addosso 
come un abito di alta sartoria, creato 
appositamente per te.
Supino, prono, su un fianco... Qualunque 
sia la tua posizione preferita l’importante è 
che la tua colonna vertebrale abbia sempre il 
giusto sostegno, la muscolatura sia rilassata 
e il tuo sistema circolatorio funzioni al 
meglio.
Per questo motivo CHAARME ti propone una 
gamma tanto articolata e di così alta qualità.

SU MISURA

CHAARME affida la confezione dei suoi 
materassi ad un’azienda estremamente 
flessibile in grado di realizzare in breve 
tempo anche i materassi fuori misura 
su richiesta del cliente o di soddisfare le 
necessità particolari con la realizzazione 
di materassi personalizzati sia nei materiali 
che nelle forme.
La professionalità del nostro partner ci 
permette di realizzare materassi cuciti
attorno al cliente.

With CHAARME you really can wear the 
right mattress, feel it on like a tailored dress, 
created expressly for you.
Supine, prone, on one side… Whatever your 
favourite position is, the important is that 
your spine has always the right support, that 
your muscles are relaxed and the circulatory 
system works best.
For this reason CHAARME offers you a wide 
range at high quality.

CUSTOM MADE

CHAARME is an extremely flexible company, 
and this makes possible the realization of 
special measures mattresses even with short 
notice or the satisfaction of the different 
customer needs in case of custom made 
mattresses as for the material or for the form.
High professionalism of our staff enables 
us to realize mattresses sewn around the 
customer.
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Il materasso a molle indi-
pendenti EFESO riprende le 
caratteristiche del materasso a 
molle indipendenti insacchettate 
singolarmente, con 7 zone di 
portanza differenziata e con il 
particolare inserto in fisio-tech 
da un lato, anch’esso a zone 
differenziate.
La versione fissa del materas-
so è realizzata con imbottitura 
in caldo cachemire nel lato 
invernale ed in fresco bamboo 
nel lato estivo, oppure si può 
scegliere tra le fodere disponi-
bili.

Il materasso EGITTO è realizzato 
con schiuma viscoelastica, un 
materiale termosensibile, che
garantisce una distribuzione uni-
forme del peso del corpo sulla 
superficie di contatto. Sul lato 
opposto un materiale ecocom-
patibile schiumato ad acqua
privo di CFC ad alta portanza.
La particolare foratura passante 
permette al materasso EGITTO 
di essere altamente traspirante 
ed evitare qualsiasi formazione 
di muffe e batteri. Rivestimenti 
a scelta fra le fodere disponibili 
tutte lavabili a 60°C.

Il materasso a molle indipendenti 
ARTEMIDE è caratterizzato dalla 
particolare struttura a molle indi-
pendenti insacchettate singolar-
mente, con 7 zone di portanza 
differenziata.
La versione fissa del materasso 
è realizzato con imbottitura in 
caldo cachemire nel lato inverna-
le ed in fresco bamboo nel lato 
estivo, oppure si può scegliere 
tra le fodere disponibili, tutte 
lavabili in lavatrice a 60°C.

Il materasso in lattice modello 
GIZA viene prodotto con tecno-
logie d’avanguardia e procedi-
menti rispettosi dell’ambiente.
Il lattice è un materiale per sua 
natura completamente biode-
gradabile ed anallergico,
grazie alla sua struttura a celle 
aperte è altamente traspirante 
ed elastico impedendo la prolife-
razione di muffe e batteri.
Rivestimenti a scelta fra le 
fodere disponibili tutte lavabili in 
lavatrice a 60°C.

The independent springs mat-
tress EFESO is characterized by 
a particular spring structure,
each spring is independent and 
individually packed, with 7 diffe-
rential capacity areas and the
special fisiotech insert on one 
side, also equipped with diffe-
rential capacity areas.
The fix mattress version is 
realized with warm cashmere 
padding for the winter and fresh
bamboo for the summer in the 
fix version, or you may choose 
within the range of available 
covers.

The EGITTO mattress is realized 
with viscoelastic foam, a ther-
mosensitive material, which 
ensures an even distribution of 
the body weight on the contact 
surface. On the opposite side 
an ecofriendly material water 
foamed CFC-free with high 
capacity.
The special pass-through per-
foration on differentiated areas, 
shoulders/legs and pelvis
allows the mattress EGITTO to 
be high transpiring and avoid 
any formation of mould and 
mites. Linings to choose from 
the available covers, all machine 
washable at 60°C.

The ARTEMIDE independent 
springs mattress is characterized 
by a particular spring structure, 
each spring is independent and 
individually packed, with 7 diffe-
rential capacity areas.
The fix mattress version is 
realized with warm cashmere 
padding for the winter and fresh
bamboo for the summer in the 
fix version, or customisable with 
the range of available covers, 
machine washable at 60°C.

The latex mattress GIZA model 
is produced with avant-garde 
technologies and environmental 
friendly processes.
The latex is a material that by 
its nature is completely biode-
gradable and non-allergenic; 
thanks to its open cell structure
it is highly transpiring and elastic, 
preventing the proliferation of 
mould and bacteria.
Linings can be chosen from the 
available covers, all machine 
washable at 60°C.

Efeso EgittoArtemide Giza

1_ Nella versione quadro tessuto con 
impiego di ioni d’argento per una 
protezione antibatterica permanente e 
contro i cattivi odori.

2_ Lato in resina elastica lavorata 
a zone di portanza differenziata per 
seguire e sostenere il corpo.

3_ Carenatura perimetrale antiaffos-
samento, forata per permettere un 
costante e salutare ricircolo d’aria.

4_ Lato da 5 cm in memory form 
termosensibile ed auto modellante 
per distribuire in maniera omogenea il 
peso corporeo.

1_ Strato in memory form termosen-
sibile ed automodellante per seguire il 
corpo in maniera ottimale.

2_ Resina elastica di sostegno ad alta
densità per un sostegno deciso, ma 
confortevole.

3_ Foratura passante verticale per 
garantire un’aerazione costante ed 
ottimale e segnare le zone di portanza 
differenziate.

1_ Nella versione quadro tessuto con 
impiego di ioni d’argento per una 
protezione antibatterica permanente e 
contro i cattivi odori.

2_ Lato in resina elastica lavorata 
a zone di portanza differenziata per 
seguire e sostenere il corpo.

3_ Carenatura perimetrale antiaffos-
samento, forata per permettere un 
costante e salutare ricircolo d’aria.

1_ 100% Lattice naturale.

2_ Foratura passante nella zona spalle  
gambe per una traspirazione ottimale 
e unica.

3_ Associazione Europea che riunisce 
i principali produttori di lattice per 
l’industria del riposo e dell’arreda-
mento. Da sempre attenta alla qualità 
dei prodotti in lattice realizzati e ai 
limiti massimi accettabili di sostanze 
considerate nocive per la salute.

1_ In the Quadro version, weaved 
with use of silver ions for a permanent 
antibacterial and odours protection.

2_ Elastic resin side, processed in 
differential capacity areas to second 
and support the body.

3_ Perimetral enforcement to prevent 
sinking, perforated to ensure a con-
stant and healthy air circulation.

4_ 5cm memory form side, ther-
mosensitive, self shaping to evenly 
distribute the body weight.

1_ Thermosensitive and self shaping
memory form side, to perfectly second
the body shape.

2_ High support density elastic resin
for a perfect support.

3_ Pass-through perforation to ensure
a constant an ideal aeration and to 
mark the marked differentiated lift 
areas.

1_ In the Quadro version, weaved 
with use of silver ions for a permanent 
antibacterial and odours protection.

2_ Elastic resin side, processed in 
differential capacity areas to second 
and support the body.

3_ Perimetral enforcement to prevent 
sinking, perforated to ensure a con-
stant and healthy air circulation.

1_ 100% latex of natural origin.

2_ Pass trough perforation on 
shoulders/ legs area for an ideal an 
constant transpiring.

3_ European Association that encom-
passes the main latex manufacturers 
of the rest and furniture industry.
Since ever focused on the quality 
of the produced latex products and 
on the maximum acceptable limit of 
substances considered harmful to 
your health.

1_ 1_1_ 1_

3_ 3_3_ 3_

2_ 2_2_ 2_

4_
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Il caratteristico molleggio del 
materasso BABILONIA denomi-
nato H.D. (high density) ha una 
popolazione di molle molto ele-
vata, circa 600 su un materasso
matrimoniale.
Il box del modello BABILONIA è 
caratterizzato da una carenatura 
perimetrale antiaffossamento, 
priva di cfc, forata e quindi 
traspirante ed è isolato da un 
lato con una lastra bugnata ad 
alta densità con oltre 1000 punti 
di massaggio e dall’altro da 
uno strato di 5 cm di memory 
form, comodo, ergonomico ed 
accogliente.
Fodere disponibili tutte
lavabili in lavatrice a 60°C.

Il materasso BODRUM è 
realizzato con caratteristiche 
ortopediche fra le più avanzate, 
grazie all’utilizzo di molle Bonnel 
biconiche.
Nella versione fissa il materasso 
è composto da un lato estivo 
con imbottiture in fibra bianca/
cotone e nel lato invernale fibra 
bianca/lana. Rivestimenti a scel-
ta fra le fodere disponibili tutte 
lavabili in lavatrice a 60°C.

Il materasso RODI è realizzato 
con molleggio Bonnel biconi-
co, inventato oltre un secolo fa a 
tutt’oggi il più diffuso in quanto 
realizzato con acciaio indeforma-
bile di prima scelta fosfatato ad
alta resistenza.
Il molleggio composto da 308 
molle nella versione matrimo-
niale è avvolto ed isolato da un 
box system di grosso spessore 
antiaffossamento con materiali
polimerici ad acqua chiamato 
FISIO-TECH, privi di CFC e 
riciclabili al 100%. 

The typical springing system 
of the BABILONIA mattress 
called H.D. (High Density) has 
a very elevate spring concen-
tration, around 600 on a double 
mattress.
The box of the BABILONIA mo-
del is characterized by a perime-
tral enforcement against sinking, 
CFC-Free isolated by embossed 
plates and at high density with 
over 1000 massage point on 
one side and a 5cm thick layer 
in memory form, comfortable, 
ergonomic and welcoming.
Linings to choose within the 
available covers, all machine 
washable at 60°C. 

The BODRUM mattress is rea-
lized with orthopaedic proper-
ties among the most advanced, 
thanks to the use of Bonnel 
bioconical springs.
On the fix version, the mattress 
is composed by a summer side 
with white fibre/cotton padding 
and by a white fibre / wool 
padding winter side. 
Linings to choose from the 
available covers all machine 
washable at 60°C.

The RODI mattress is realized 
with orthopaedic properties 
among the most advanced, 
thanks to the use of Bonnel 
bioconical springs, invented 
over a century ago, and still the 
most popular as it is made of top 
quality, phosphated, high density 
nondeformable steel
The springing is composed 
of 308 springs, in the double 
version, it is wrapped and isola-
ted by a very thick box system 
against sinking, with polymeric
materials water based called 
FISIO-TECH, CFC-free
and 100% recyclable.

Babilonia Bodrum Rodi

1_ Tessuto con trattamento antibat-
terico ed antimuffa privo di additivi 
nocivi per l’uomo e per l’ambiente.

2_ Da un lato resina elastica lavorata 
a zone di portanza differenziata per 
seguire e sostenere il corpo.

3_ Particolare del molleggio H.D. 
(Hight Density) con elevata popolazio-
ne di molle.

4_ Lato da 5 cm in memory form 
termosensibile ed automodellante 
per distribuire in maniera omogenea il 
peso corporeo.

1_ Protezione igienica efficace contro 
acari, muffe e cattivi odori.

2_ Quattro maniglie in robusto tessuto 
per agevolare il posizionamento sul 
piano letto.

3_ Quattro aeratori per un costante e 
benefico passaggio d’aria.

1_ Protezione igienica efficace contro 
acari, muffe e cattivi odori.

2_ Quattro maniglie in robusto tessuto 
per agevolare il posizionamento sul 
piano letto.

3_ Quattro aeratori per un costante e 
benefico passaggio d’aria.

1_ Fabric treated with antibacterial 
and mould-free procedure, free from 
humans or environmental harmful 
additives.

2_ Elastic resin on both sides, proces-
sed with differentiated capacity areas 
to second and support the body.

3_ Detail of the springing HD (High 
Density) with high spring density.

4_ 5cm memory form side, ther-
mosensitive, self shaping to evenly 
distribute the body weight.

1_ Hygienic protection against mould, 
mites and unpleasant odours.

2_ Four handles made of strong fabric 
to facilitate the proper positioning on 
the bed floor.

3_ Four aerators for a constant and 
healthy air flow.

1_ Hygienic protection against mould, 
mites and unpleasant odours.

2_ Four handles made of strong fabric 
to facilitate the proper positioning on 
the bed floor.

3_ Four aerators for a constant and 
healthy air flow.

1_ 1_ 1_

3_ 3_ 3_

2_ 2_ 2_

4_

ARISTON può essere realiz-
zato sia nella versione intera, 
sia nella versione con due 
mezzelune con la possibilità di 
cerniera d’unione.
Per quanto riguarda i materiali 
con i quali realizzare il materas-
so modello ARISTON è possibile 
utilizzare il classico molleggio 
Bonnel, le molle indipendenti, il 
lattice e il memory o poliuretano, 
con possibilità di avere anche la 
versione sfoderabile.
Completa l’offerta di questo ma-
terasso gli accessori personaliz-
zabili quali lenzuola, coprimate-
rassi in cotone, piumini sintetici 
e naturali.

ARISTON can be produced both 
in the one-piece version and 
in two half-moons with joining 
zipper option. 
As regards the materials em-
ployed in manufacturing the 
ARISTON model mattress, it 
can be supplied with the classic 
Bonnel springing, independent 
springs, latex and memory pad 
or polyurethane, with the added 
possibility of having the remova-
ble liner version also.
The mattress is complemented 
by customisable accessories 
such as sheets, cotton mat-
tress liners, synthetic or natural 
duvets.

Ariston

Tessuto certificato
Trustworthy textiles

Fiducia nel tessile
Certified fabric

Anatomico
Anatomical design

Puro cotone
Pure cotton

Pura lana
Pure wool

Materasso intero
Whole mattress

Cerniera d’unione
Joining zipper

Poliuretano
Polyurethane

A molle
With springs

Molle indipendenti
Indipendent

springs

Lattice
Latex

Memory

Anche sfoderabile
Also with

removable lining

Versioni disponibili / Available versions
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Relax matrimoniale
· Sistema monodoga da 68 mm 
 inserite nel telaio.
· Regolatori di rigidità per
 la zona lombare.
· Misure disponibili (cm):
- 140 x 200
- 153 x 203
- 160 x 200
- 180 x 200
- 193 x 203

Relax Double bed
· Single slat system with 68 mm 
 slats inserted into the frame.
 Stiffness sliders for the lumbar 
 region.
· Available measures (cm):
- 140 x 200
- 153 x 203
- 160 x 200
- 180 x 200
- 193 x 203

Relax singola
· Sistema monodoga da 68 mm
 inserite nel telaio.
· Regolatori di rigidità per
 la zona lombare.
· Misure disponibili (cm):
- 90 x 200
- 120 x 200

Relax single
· Single slat system with 68 mm 
 slats inserted into the frame.
 Stiffness sliders for the lumbar 
 region.
· Available measures (cm):
- 90 x 200
- 120 x 200

Confort base
· Sistema multidoga da 38 mm
 a copertura totale.
· Regolatori di rigidità per
 la zona lombare.
· Misure disponibili (cm):
- 90 x 200
- 160 x 200*
- 180 x 200**

Confort Basic
· Multi slat system with 38 mm 
 slats full coverage. 
· Stiffness sliders for the 
 lumbar region.
· Available measures (cm):
- 90 x 200
- 160 x 200*
- 180 x 200**

*: Rete formata da 2 reti singole da 80 x 200.     **: Rete formata da 2 reti singole da 90 x 200.
*: Slatter bed base consists in two single bed    **: Slatter bed base consists in two single bed 
  bases size 80 x 200/each.            bases size 90 x 200/each.

Relax Confort

Confort motorizzata
· Sistema multidoga da 38 mm

a copertura totale.
· Piano riposo a 4 snodi.
· Doppia motorizzazione.
· Regolatori di rigidità per la

zona lombare.
· Misure disponibili (cm):
- 90 x 200
- 160 x 200*
- 180 x 200**

Confort Motorized
· Multi slats system with 38 mm 
 slats full coverage.
· Sleeping surface with 4 joints. 
· Double motorization. 
· Stiffness sliders for the 
 lumbar region.
· Available measures (cm):
- 90 x 200
- 160 x 200*
- 180 x 200**

“__ The best
sleeping plan. ”

Grazie ai suoi ravvicinati 
interspazi tra le doghe e 
soprattutto in prossimità di testa 
e piedi, è l’ideale  supporto per 
materassi  “morbidi”. Le doghe 
provviste di regolazione di rigidità  
ottimizzano, grazie alla  maggiore 
elasticità, la personalizzazione del 
singolo piano letto.

Scegliere un supporto anatomico 
in legno significa scegliere un 
prodotto che unisce l’elevato 
pregio estetico alle proprietà 
naturali dei componenti, con 
vantaggi sempre più riconosciuti e 
apprezzati, dall’azione antistatica a 
quella anti umidità. Una soluzione 
che oggi costituisce il perfetto 
complemento a materassi di 
qualità, grazie a un equilibrato 
accoppiamento che mantiene la 
corretta postura della colonna 
vertebrale anche durante il sonno.

Thanks to the close spaces 
between the slats, becomes 
an ideal support for all “soft” 
mattresses. 
The slats provided with rigidity 
regulation, optimize the 
personalization of each single 
sleeping surface, through their 
higher elasticity.

By choosing a wooden anatomic 
bed support you choose a 
product, that matches high 
aesthetic value and natural 
properties of components, with 
the more and more known and 
appreciated advantages, from 
antistatic action to anti-dampness.
A solution making up a perfect 
complement for quality 
mattresses, thanks to a balanced 
matching 
that keeps the correct posture 
of the spinal column also during 
one’s sleep.
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